B|EISU>H 1Y EPCS-BS

FESTO

CORERIESNSU>Y EPCCOES 15— NI AT LAELTTEEARIAETY, m:=——‘_




EEI>>H 1y EPCS-BS

Key features
BE

Simplified Motion SeriesTPlug & work

ma/f,. e
Simplified Motion Serieslc&oTESEDS > FILESHh' WIsh TEENA -
r=23>DFRICHEHFEDEDEU,

INEDRE RSATEIEBICS VT IWBE—SaIRIPAIBRDIZIIC
BEITORBFERZIRUTVRN, 12y a3 I hIERIIEMEROE
SR LEEERVERTOI-HICE TRERYII -3 ERDET,

@ IO-Link

Plug & workIRIEZN-Z(CLTWLDYI NI 7 BELER AL T
Z45)L1/O(DIO)LIO-Link®D2AEFADHIH S RNMMEETRICEEN
[CEFNTEFT.

Integrated Easy
RSATHROHEILY M= (F J2w3 A= ) (SBRHE/SA—H%E RS
Simplified Motion Series®il» 1T L TCRET DS ¢
FEEB T o« RELIHEN
o [FaEvIaYy
o FENRE

Simplified Motion SeriesDi#E
2RADIRAIERBEOEAIL— A

TR

'}
X 4 \
\‘ /,
A

D

B —
I

o STV RN AICT Y ENe RS T
o MRMIBORITICRAEE O E
¢ [IO-Link#ZE THRIIEE B HBICHEBMR I HIE T, THPIMNEER ) UK TEBENE CORIRIB R TROIAIE(FLESE 22N TIRE

> www.festo.jp/catalogue/...

V*V \

Standardised

M12JR99CLBI O TINREBRIE

e

e Power(4tY) : E-5HER

e Logic(8EY) : HIfEMES, oY
ESLREILINIZIZRAER

Connected

10-Link(c &2 LaRMEEE

e T3> N\IA=HDUE-rI>T
1JL—-23>

o NIA—HERIRBEDOIE L\ 7
v HRE

 JEERTOT RIS A-HD5%HERD
HBE

o FRMIBEOEHARER

o Jr—AhDI7DEF

FIBHREAET S THBEDIERE 33> TL— A
R I HE D A

N ’4 '\
‘II

D

B —
I

2022/02



Key features
BE

o SHEBOY—IRRSAITAE | RERBE IR TIRERS(T
OHICER

o 2D HIZIREETHS : TS4)1/0LIO-Link

o 2RDA NIV REDS > T RENE(CRBERYI1~-3>

e J2y3aZ J%BBAL : ETONIA-HERFAT LTERFHTHRE
IBIENTIHE

o J2y3aZ (R RIRBRNAE

o INFTOIEIBL D HERRROIRIHAIB DI — RI\WIZIRETHRES

o NEBEEN D RVEMEBEOR—ILRUZERA

o V=F12Y, DB, VIV TRE KEBEN OEREEIOT TV —2aV(CR

&
Simplified Motion SeriesD& R
255 D2 V2 ] N 255 D2 V2 ] N B> A1y NE-FITIRL)

EPCE EPCS EPCS

A RF=JIA=yhk 254 RF=JILI=whk R=IRC7IF1I-H1=yh R=IRC7IF1I-51=yh
EGSS-BS-KF (BE—%3miL) ELGS-BS-KF (BE—%#mkL)
EGSS-BS-KF ELGS-BS-KF

NIVRPIFIT-FIwh
ELGS-TB-KF ELGE

EV1-NHTIVFITNRE-S, E-5FYN, B—RR5(T

CORRFEEISU>Y EPCC-BSOES 15— NI AT LAELTTEHREARIRETY ¢

ILF LT EEE OB T2\ MRV ELAR 2 B ER—2aV IR B R R~ A DE@ERE R (SRR
TY.

o IV)WIb : SRELAFEMAR-ADERBER L

o 1=~ : "IYAZHU" Py TUS 2T I\

e E215— : -4, E-HEMFYN, Y—RRSATLERITHEAEDHETIEE

o ILFS T BERHHNADFHEICIELVESA TS 2 AR

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 3



EEI>>H 1y EPCS-BS

79JF1I—4 ELGC-TB/ELGS-TB, ELGC-BS/ELGS-BS, 251 R5¥—J'JlL EGSC-BS/EGSS-BS, E& V>4 EPCC-BS/EPCS-BS¢
#i4 R1=Y bk ELFCOIYEXR—Y3>IMIIR
AREUTEBEE T )y NefEolz I ER—33>

Key features

Pyt>JVEh : ELGC-BS/-TB, ELFC, EGSC-BS, EPCC-BS, ELGS-BS/-TB, EGSS-BS, EPCS-BS
H4Z 25 32 45 60
ARG : ELGC- 32 - - -
BS/-TB, ELFC, 45 _ - - ~
ELGS-BS/-TB 60 Z Z - =
80 - Z - -

AAEUTEE EAHF-L2- -P-D_

727 FyN EHAA-D-L2-_-AP

2

o AT 3> : 90°REREETLEAM + 191XV 07y JEh

|<rg:v‘.

=

> www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



Key features

P9F1I—4 ELGC/ELGS-TB, ELGC/ELGS-BS, 254 RF—J'Jl EGSC/EGSS-BS, E&>U>4 EPCC/EPCS-BSt i/ R1=yh
ELFCOIYER—>a>YMIIR
79T5Fy MERFFEEEUT(C LB I ER—23>

Pytr>J\éh ; ELGC-BS/-TB, ELFC, EGSC-BS, Pyt> T | EGSC-BS, EGSS-BS
EPCC-BS, ELGS-BS/-TB, EGSS-BS, EPCS-BS

42 |25 |32 45 60 80 H4Z |25 32 45 60
EoAE : ELGC- |32 n - - - A : EGSC- | 25 |- - -
BS/-TB, ELFC, |45 - = - Z BS, EGSS-BS 32 - " -
ELGS-BS/-TB 60 _ _ - Z 45 Z Z .

80 - - - | n 60 - - - n
75794y~ EHAA-D-L2 EEET
o BfdAT A : BAXE + BYAX07vt> T Vg o Bt AT Y  BEXE + RYAX07vt>JVEH

o BYATaY  BEMIERRIIIEAR + 151902 07vE> T
i

o IMRLFY MEFRF, A7y JUBNTF 5T 3 ENHDITH DG
BIRSEMIE S B TITITL— MRECRS

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 5



Key features

RENBNYRUSIYRTA

ELGCIE7YE TV RT L, TANARES AT L, NEEGRO\RUY, TV NOZIRAEECT R N T 7 IV — 23 (CREREAR—-AD\ U RY
SHSAFIRE, I MIHENBBLENB T TV —SIAMFHADTENTIRETT . JERECTY) I MBI 79 F 1T~ ELGC, 254 k5Tl
EGSCZNICEBENN>Y EPCCHRBLIFETAN~ZDRBALEALIEELET . CNB(E, $BOS AT LT IO~FETTYNIA— LT ~FFIF v
5. BROEALNTITIRETY,

WFUN-22ZF A TFEAVN

3DH> K

> www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



BRI-R

001 SU-_X 006 fEiR

EPCS BENS Y | A TS HAERYI Ry AR |
002 EREI5 Tt 007 495947

BS R—=JL1AUERE | ST 2TV E-S |
003 H4Z 008 I hO-3

32 32 M wa |
45 45

60 60 009 S CRIL

H1 e |

004 ZhOo—%

> oG 010 JCZTO R/

50 50 PLK PNP(IO-Link®)

75 75 NLK NPN(IO-Link®)

100 100 011 R TBRE

125 125 AR R BRTe

150 150

175 175 012 47— ) BRi 757

200 200 FEy =

250 250 D T

300 300 L EREE

350 350 R Al

400 400

500 500 013 BERTIEHY

fRICA BU

005 i | 2L\l L1 79TH(10-Link®7/\{ ZIRER)

3P 3mm

5P 5mm 014 ENEiEAE

8P 8mm EDNEEE

10P 10mm DN 2L

12P 12mm

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 7



7Y —8

Top

Left Rear
) sy Y=
Front Right A
. Y.

Underneath

10

/

25 /A\.\\\ / P

By M s“ 3
.?5 o Y

NP .
28 21 P
D)

(

=TVt
A [D] FraE [L] Z@&E [R] BMEE

.0 ¥ ,

O U

L] 2 7 I\
© > & "

E-SHNAONUI-3>
o

[PT] A& [PD] FraE [PL] Z£M&E [PR] AMEE

E;

N

WD

N
\Y

X
7

[1] NSA-SHEEHIFROIRULRT >

8 > www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



BEIS>H 17y EPCS-BS

7B —8

L7 cas )]
/BN sHeA S>P

[1] EBEISUSAHI-YE THOF1T—AARK 8
EPCS-BS

[21  T2YISHYRY HEE Y OTHF 1T —-INDEUTF 39
EAPM-L2 o BEI 55y MefES TOHET R AE

[3] EEtoyy HigimigEto Y, TiBA 39
SMT-8M

[4] USB IO-Link¥2% PHF 1T —5%10-Link#Z 8 THRE 40
CDSU-1

[5]1 7974 o -4 — IO-Link¥ R D1EH: 40
NEFC-M12G8 o R—MI5Z ADIO-LinkY R DR

[6] BRI ERYTSE0SvIS TS5 154k 40
NEBL-T12

[71 #&&y—JI I MI—-SEDIEHR 40
NEBC-M12

[8] mBIFyh T-7ESIA(ERCHRE) 8

[9]  #mRULFvH E-mEUA(RRICTRE) 8

[10] 2WHLER E-9ImRUDH 37
SNCB

[11] HLEZT-b E-mRUEOH 38
LBN

[12] #HLEZRT-hH E-9ImRUEDH 38
LBG/LBG-_-R3

[13] 1WHLER E-9mRUEEOH 36
SNCL

[14] 1WHLEXR E-ImRUEEDH 35
SNCS/CRSNCS/SNCS-_-R3

[15] 7AF9%wh o 1IIHLERDE-SRIADERAT 33
EAHA-P2 o IIDRLFY b EAMM-UIERBSZE—5RIOHERD(HIEIEE

[16] AEEfTEE o 7J)F1I -5 —LORIENSEUT 31
EAHF-L2-P o AAREVTE B (G ROEMT 7R > CEYS EICEE

[17] AFEGEE PHF1T—-5IL— LOAEHSEUT 30
EAHF-L2-P-S

[18] KSZAYTFHwh NS—A>EEEH 34
LNZG

[19] KSZAVRE S ADREABEISA>CHAIBEZEE AL 34
EAHS-P2

[20] J5v>&E o BEIZUDADIL—LICETE 32
EAHH-P2 e JUSADRSAMBICH>THRBICIBE2ZE a4

[21] 75T9%wk o 1IIILERDE-SRIADET 33
EAHA-P2 o FIDRLFY b EAMM-UIERBSZE—5RIDHERD(HIEIEE

[22] JL¥YHTS S ADETNERIE 38
FK/CRFK

[23] 2WFvol S DIRENEER 38
SG/CRSG

[24] I5>3hT5 SSTIABOSINERHIE 38
KSG

[25] OvR7A BREnEhS2 38
SGS/CRSGS

[26] #HLERT-NEAR) OYR74{ SGSH 38
LQG

[27]1 2WFvoIl DA DIRENEERR 38
SGA

[28] #HLEZT-b E-mREUEFOH 38
LBG/LBG-_-R3

1) BT Y (A7) F PR BRI BCOMERLET.

2022/02

> www.festo.jp/catalogue/...



EEI>>H 1y EPCS-BS

F—53—h

@-_ O 94z
32~60
- zro-s
25~500mm
EAR MR
YAZ 32 |45 | 60
T 91> R L TAU BB BB )
E-9914F ATYEIE—S
O REIExRS LE#sE/ A R BOHAR
BT EE =
OvR&EmatE M8 M10x1.25 M12x1.25
Oy R5Eiim HERU
ZhO0-% [mm] |25, 50, 75, 100, 125, 150, |25, 50, 75, 100, 125, 150, |25, 50, 75, 100, 125, 150,
175, 200 175, 200, 250, 300 175, 200, 250, 300, 350,
400, 500
FiwAO—7 [mm] 0
Oy ROFERUNA [°] =+1
BhNHERE RIHAIEREES
I1-Y(>9T1-2
T LED
i) EAEBEEZ I
EAEEE M
Bfd755% [tERC
7HEH)
HBRr-JIVES
A>Ty 7Ny [m] 15
10-Link:&Eéx [m] 20
Ahitig
H4Z 32 45 60
K=l Y- R 3p 8p 3P 10P 5p 12pP
R=)LRCU—-R [mm/rev]| 3 8 3 10 5 12
K-l 2 [mm] |8 8 10 10 12 12
RAOIES
K [kg] 24 24 60 40 120 56
HE [kg] 12 9 23 13 46 18
BEHES Fy [N] 150 150 450 250 900 375
HBEFITIEED [N] 75 75 180 180 230 230
HRRUMIEROIEE [mm] +0.02
FAENYIFY 12 [mm] 0.1
B g Y
10-Link
T-98E5E
BEREY [mm/s] |79 [210 [74 [230 [90 [220
"Speed Press"ADRE [mm/s] |10
IR [m/s?] [1.5 [5 [15 [5 [15 [5
E-IHHRUES
BEREY [mm/s] |75 [ 200 [70 [220 [90 [210
"Speed Press"ADRE [mm/s] |10
STESNNEREE [m/s2]  |o.5 [1.5 [0.5 [1.5 [0.5 [1.5

1) RSATSvINTHULT
2) FrEIREE

3) 10%%IH CiHEET]AE
4) EETERVN A4

10

> www.festo.jp/catalogue/...

2022/02



T—=H>—h
BRI
HAZ |32 |45 | 60
-4
TEIREE DC vl 24(£15%)
EIRER [A] 3 3 5.3
BAHBEER (load) [A] 3 3 5.3
RAHEER(logic) [MA] 300
I>d-4%
O-ARa>a>y b‘ 7IV1-RI>a-4, S2IN9->
O—-9RI23> DAITEFRIE [
O—AR33>1>0— dmﬁﬁﬁﬁé [bit] 16
A125971—-A
HAZ [32 |45 |60
NSA=HEEAVHITI—R
10-Link )]
1-YA(>571—-2 o
FIINAVTYh
5 2
2AYF>I039 PNP
NPN
T HIVNZyHER120
1Rk aT e
ik IEC 61131-2, #1471
fEFREE vl 24
FIINTINT YR
4 2
2AYF>I0399 PNP
NPN
O-9Rsavty 7IVWa-hI>d-4, SHNE->
4 HIVNZyiEERU
TR TI e
RAET [mA] 100

2022/02 = www.festo.jp/catalogue/... 11



EEI>>H 1y EPCS-BS

T—H>—h
IO-Link{t#k
Y42 32 45 | 60
SIOE—RYR—k o
BEE-R COM3(230.4 kBd)
F Aty 739
R—hI52 A
R—hE& 1
JOt25—41E OUT [byte] |2
JOERF-41>7>Y OUT [bit] 1(Move in)
[bit] 1(Move out)
[bit] 1(Move Intermediate)
[bit] 1(Quit Error)
JOtZ7—41E IN [byte] 2
JOtx57-43>7>Y IN [bit] 1(State Device)
[bit] 1(State Move)
[bit] 1(State in)
[bit] 1(State out)
[bit] 1(State Intermediate)
HY—-EXF7-53>7>Y IN [bit] 32(Force)
[bit] 32(Position)
[bit] 32(Speed)
SR RPN [ms] 1
WHET —HXEY [kbyte] |0.5
JORLN->3> FNAZV 1.1
ERABLVREEIRIR
Y42 32 45 | 60
TR B
ERREERE [C] 0~+50
RERE [C] -20~+60
FERBFEREICREIZER ERRAEREN30°CEEBIZE. T1—T1/([F1KICODE2%IE T I 32N D
TREEER REE ERIFOEIFROFF
730979 Ny MIOFEECMOSRE U YIS
ABSHEE [%] 0~90(FEFRRETL)
REISA III
REEER IP40
T1-TATEAE [%] 100
CEX—7 EU RoHS Directive(EMCS-ST) = festo.com/sp
EU RoHS Directive
KCY—7 KC EMC
Son RCM
[[REE] EEELANLL(FN 942017-485LUEN 61800-2/EN 61800-5-1) TO#BE 7 S Ur—2a>F A~
[BEEIES BEELANILI(FN 942017-58LUEN 61800-2) TOEHET A~
A2 T5F > AR KNG
BE
Y42 [32 |45 | 60
5B
EXEE [a] 818 1185 2294
A0-710mm&bichnnEES [g] 24 41 69
A ENEPEAESE [g] 98 179 305
ZhO—=710mmalzDOB]EERINEEE [g] 3.3 4.9 6.5
E-AImRUEKF
BEAXE= [g] 982 1308 2558
ZRO0-710mm&GIhoiNESE S [g] 24 41 69
OJEEEAESE [g] 98 179 305
ZhO—=710mmalcD0r]EEfNEEE [g] 3.3 4.9 6.5

12 > www.festo.jp/catalogue/...

2022/02



F—H3—h
e
FEASER
1 2 3
— — ==
EEHSA
[1]  AR-lnlCFvb i
[2]  AR=LRU EEARTYHH
[31 1oy TILZTILIA NMLIE
[4] 0wk AT R
MECEHIZFR ROHSHHit:
PWISSE
EVEE
BIR Logicf>AJ1—R
739 7359
4t°>l\212x1, TI—-R(EN 61076-2-111) 8t°>|‘g12x1, AJ—R(EN 61076-2-101)
3 S8
1 3 4 1
5 7
2 6
FTSA)1/ObF
(2 HERE £ HERE
I N
1 PowerBBREH751(24V DC) 1 LogicEEEHTS51(24V DC)
2 EHENT, PowerBEHYT54(GND) 2 FTANTINTYE 1(State "In")
3 Fim, LRV 3 FIHNTINSwh 2(State "Out")
4 H48ET — A (FE) 4 HEHEENT, LogicBEY 51 (GND)
5 FSHNA> Ty 1(Move "In")
6 FSHNA>Tyh 2(Move "Out")
7 Fii, EHEULRV
8 BTN, LogicEEY TS5/ (GND)

10-LinkB%
£ HERE

—
L+ IO-Link&EE(24V DC)
Fii, EHELRO
10-Link¥2ZPEDC/ Q@S
L - E#EAT, 10-LinkEJE(0V)
FiiE, EHEULRV
Fhi, BERLBL
Fhi, #EHELBV

L - %ﬁ%ﬁ’ 10-LinkEEJE(0V)

X IN|O|VN[R|W[IN |+

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 13



EEI>>H 1y EPCS-BS

T—A3—h
OYRADFS &

OyR ETEHROD PN INERCERT

AR TRONEBIHE

9.
F1/M1 = EEY4E
F2/M, =8 X1fE

N SUF3

fo s 1
FzZ MyZ MZZ
|[Fx| < Fxpay
Mx| £ Mxpq,
Oy RETE ABFDSFSAERIZE Fymax, FZmax
100
z g
b o~ ~L
€ N ~ \N.\\-__
Nl 10 = =
-
©
£
>
L
1
0 100 200 300 400 500 600 EPCS-BS-32
A [mm] = EPCS-BS-45
———— FPCS-BS-60
H4Z 32 45 60
KL RlY—R 3p 8p 3P 10P 5P 12pP
FXmax(B8HJ) [N] 150 150 450 450 1000 1000
MXmax [Nm] 0
Mymax, Mzmoc [Nm] 1.5 [2.9 |6.4
- B Note

I>SZPUSIYINITT
PositioningDrives
= www.festo.com/x/electric-motion-sizing

14

> www.festo.jp/catalogue/...

2022/02




F—55—h
Oy Riti~ti& ARSOEFE FlCL30YREhHE fo

E7“

6
~
5 P
4 -7
B 5 =T
€ 3
= 7
1
0

0 100 200 300 400 500 600
A [mm]

EPCS-BS-32(F2=3.5N)
————— EPCS-BS-45(F,=4.0N)
= === EPCS-BS-60(F,=8.0N)

BEIS>H 1y EPCS-BS

fi =5 f

f1  =HEEECLZOYROIEDHE [mMm]
Fi =1#fEE [N]
Fr =3LBHEREE [N](J3IN5EEMICHNBEE)
f, =HEEECLZOYROIENDAE [N]
(J37h5)

fl : EEN>H EPCS-32-50-8P, ##&faiE = 7N
F]_ = 7N + Fstandard = 3.5N

J3740., EPCS-3200v Rt 1% = 50mmBEDizh A2
fo=1mm

BEEICLBENHEDETER
_ Fy L 3N 1 -3
f1—F—2 fz__l,SN mm =2mm




55—
iGN FumDETE

BENS> A1y EPCS-BS

E-THEDNREN S A VILACB VTS HENZBARVELIICU TRV, B EE FmEAM—-IONRERE  Fx=Fumax

TE-VMBEICRELFY . RAMNZBALIBE. BENRED. R-)LRUOFHINEIRDEY . BKRIC, ERED
HEREUTICIZBENHDET :

FAIHES Fem(DIN 69051-4)
BB, EFHE NN — IS (GEFBHENZBZ2IHENDDEITN. EMET AV ATOESHED OIS EAE(E

([DESFIRLOICL TS

3 3. % 4 _
Fon= | 3 v 100

3 Uxi q1 Ux2
E__|F3 .2 . 4+ F3 . %
’"""\/ x1 Ve 100 x2 Vym

5% (DIN 69051-4)

- O ¢ L2 )
Ve ‘Z"x 100~ " '100" "2 100" ¥

FX ;Ejj
Fxm TN
Fxmax. RSN
Fxcontinuous EiHED
q RS
Vx EE
Vxm EIERE

[=R—t
Vxmax. ERERE

ql g2 g3

—

Vx [mm/s] T

gl g2 g3

q [100%]

BIY

Vx=Vxmax

Fxm = Fxcontinuous




BEIS>H 17y EPCS-BS

F—53—h
FRICBIIZFEFMERE fo=1.050FHmEL LTOFHES Fxm
H4X 32 H4Z 45
200 600
175 525
150 450
|12 _| 375
Z| 100 Z) 300
7 | ppgmim=e prooeen ~ = Tomr e
50 150 T
25 5
0 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 0 2000 4000 6000 8000 10000
L [km] L [km]
——— EPCS-BS-32-3P EPCS-BS-45-3P
————— EPCS-BS-32-8P _———— EPCS-BS-45-10P
H4X 60
1000
800
= 600 —
W 400t=—== —== —r=e == == =
200
0
0 2000 4000 6000 8000 10000
L [km]
——— EPCS-BS-60-5P
————— EPCS-BS-60-12P
L ESREEEEUERRES
lLi=g Load? BHORL fa 7IVr— 34
- U 1.0~1.2 Pilha
L EROEGEZ £ e
L EEscE% 23 1.2~1.4 J\URUY, Oy bk
_)’T,]L_ & 1.4~1.6 EA
(> 937) = 1.6~2.0 e

fg  HFanfkix

1) EZEOEE. 2053 HRPRBICER T3> PO0YRDAMN X

Note

FonE RO ERINICREUT —5(R)E. BRI TEes
NET—9%28(CLTVET . EBRSGER TEBETIHEEG. BR3/(5A
—A(CED. IBESNTZEEERREREN SRR I 2 ENHDET

2022/02

> www.festo.jp/catalogue/...

17



EEI>>H 1y EPCS-BS

T—H—h

BEH

7 —23>57 -4

o &S  25kg

o BUfTEEL 1 JKIE

o E-FiAfIAME  7EIvIL

e ZhO—=% : 150mm

o FERMEROIFR  2M(FRIZ O—-T1h)

A7YT1 1 RNSETRERER/INFAAZES > P.10

Ahitg
Y42 32 45 60
R—)LRCy—R 3P | sp 3P [10pP 5P [12p
{
BAARESE
KF [kg] 24 24 60 40 120 56
EC] [kq] 12 9 23 13 46 18

> ZOFEDR/I\YA(X 1 EPCS-BS-45-10P
ATYT2 : BEEE MEELHCRERELNL vEER

50
40
o 30
=,
g| 20
10 I -
0 ] .
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\
K
mmm BE

> BRESECIIIREERELAI : LALT

&R

A7YT3 1 A=) ICEDRFRIBRDIFR] tZ25THED

14

-
<

10

t [s]

o N A O

|=50mm

e I=100mm
——=—=|=150mm
"""""" I=200mm
— |=250mm
------ [=300mm

> LALZ(EHIIE150mmBSORIEMERDHISR] | 172

EPCS-BS-45-150-10PEROZANEIZENTED, 1RORIGME RO (FRIX M—IH0)MEMREINTVS. IDEVRELAILEZERIN

EEDRWMIBRDEFEZVDTHRAZENTES,

18 > www.festo.jp/catalogue/...

2022/02



F—53—h

EELA) VEROEREE m
B5+y M
EPCS-BS-32-3P

20
S 15
o
| 10
5
0 k..
1 2 3 4 6 7 8 9 10
\"
— KT
- BE
EPCS-BS-45-3P
60
50
_| 40
()]
X 30
& 2
10 Eniil
0 =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\"
—_— K
———— BiE
EPCS-BS-60-5P
120
100
_| 80
(@)
X 60
&l 40 -
20 e
0
1 2 3 4 6 7 8 9 10
\"
IKFE
—_—————— B=E
- - Note

DS08R AMEZRLTHD,
VD TEENMEVRELANIVERTE
FBENTEET,

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/...

EPCS-BS-32-8P

m [kg]

EPCS-BS-45-10P

m [kg]

EPCS-BS-60-12P

m [kg]

BEIS>H 17y EPCS-BS

50

40

30

20

10

60

50

40

30

20

10

0

19



F—H3—h
APO—ITEDEELAN) vEFDOAIERDHEFHE t
B4y M
EPCS-BS-32-3P EPCS-BS-32-8P
30 12
25+ 104
20 8-t
215 “ e\
+~ \\ + \\-..
10 - AN
N T
5 _\~\\~- __________ 2 R S e SR e
= T e e e e e
0 = 0 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
v
[=50mm —_— | =50mm
—_——— |=100mm = I=100mm
———— |=150mm ———— |=150mm
............ [=200mm preveene [ =200mm
EPCS-BS-45-3P EPCS-BS-45-10P
50
40 %
— 307y —
1)) PR Y 9]
| T\ —
2l 20K .
101
0
1
Y] \4
[=50mm — | =50mMm
- |=100mm = [=100mm
—_——— |=150mm —=—== |=150mm
------------ 1=200mm v [ =200mm
—— I=250mm — [=250mm
------ [=300mm mmmm== |=300mm

20 > www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



T=HI—h
APO—ITEDEEL AN vERFORIERDHEFRE t
E5Fy MF
EPCS-BS-60-5P EPCS-BS-60-12P

60 25

50 \\‘

40 \.‘\\
@ 300N 0
o AN o

20 NN

SN
10~y
T = Fa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\% \%
|=50mm — |=50mm

e I=100mm e I=100mm
———— |=150mm ———— | =150mm
------------ |=200mm s [ =200mm
— I=250mm —— [=250mm
------ I=300mm ======[=300mm
=== = |=350mm === = |=350mm
- = |=400mm - = |=400mm
———— |=500mm ———— [=500mm

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 21



EEI>>H 1y EPCS-BS

F—53—h
EELN VIBOEFEE m
ITRLAY MF
EPCS-BS-32-3P

25

20

15

m [kg]

10

— k¥
mrm &=E

EPCS-BS-45-3P

60
50
40
30
20
10

0

m [kg]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

— k¥
———— ]

EPCS-BS-60-5P

120
100
80
60
40 o=
20 =
0

m [kg]

i1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

—_— K¥E
=== HE
% Note

HSIDEIIRAMEEEL TSN,
VD THINEVRELAIVCGGETE
IBRENTEFET,

22 > www.festo.jp/catalogue/...

EPCS-BS-32-8P

25

20

15

m [kg]

10

10

EPCS-BS-45-10P

50

40

30

m [kg]

20

10 “1

10

EPCS-BS-60-12P

60

50

40

30

m [kg]

20 E

10

0

10

2022/02



F—H3—h
APO=ITEDERELAN vESDAIERHIFME t
INELA Y NiF
EPCS-BS-32-3P EPCS-BS-32-8P
30 12
25+ 10+
20 81
‘0] [ \ 0] \“'.
l: 1.). \ :‘ 6 ‘\"‘.
N . .
10— AN Y
5 - \?__\____ ............... 2 i \~_ ..... ;_'_'---_--; ...................
0 e — T = 0 il e LR |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
|=50mm — |=50mm
. |=100mm = I=100mm
———- | =150mm ———-— | =150mm
............ |=200mm preveene [ =200mm
EPCS-BS-45-3P EPCS-BS-45-10P
50 14
400 12 \\‘
.- 10 \\\
AN o
20 ‘\\ + 6
. 4t
== 2
= 0

6
v \%
|=50mm = [=50mm
= |=100mm = [=100mm
———— |=150mm ==—==|=150mm
------------ 1=200mm v [ =200mm
—— s [=250mm — [=250mm
...... |=300mm mmmm== |=300mm

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 23



EEI>>H 1y EPCS-BS

F—H3—h
APO=ITEDERELA vESDAIERHIFME t
IMELA Y NF
EPCS-BS-60-5P

60

50

40 ..\\‘
, 30y
"l 20 '.\‘\‘t\ S

|=50mm

- [=100mm
———— | =150mm
------------ |=200mm
— |=250mm
...... |=300mm
——-—-— | =350mm
-_— s = |=400mm
— |=500mm

AN FIROHEN F

1000
900
800
700
—| 600
£, 500 5
| 400 e e
300 O e T
e S e e
100 gt ———
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
F1
24 > www.festo.jp/catalogue/...

EPCS-BS-60-12P

o
|=50mm

i [=100mm
—=—=—=[=150mm
---------- [=200mm
— [=250mm
------ |=300mm
=== | =350mm
=== = |=400mm
———— |=500mm

———— EPCS-BS-32-3P/-8P
—me EPCS-BS-45-3P
———— EPCS-BS-45-10P
------------ EPCS-BS-60-5P
—— EPCS-BS-60-12P

2022/02



553~

SRTEE - E-FETIER

BEIS>H 17y EPCS-BS

CADFT—4045D>0—-R 2 www.festo.ip

L
o] =i

\ \
| |
- ==
3| wg ] |
T
B1 L3
B2 L1+
[1] Logicf>AI1—ZR—hk
[2] EER-K
[3] &S
[4] EHIFvh
[5] &4
+ AbO-YZmM&E
[0} B1 B2 H1 H2 L1 L2 L3
[mm]
32 42.3 32 81.1 69.9 175.5 65.5 105.5
45 42.3 45 82.6 71.4 188.5 65.5 105.5
60 56.6 60 97.3 86.1 216.5 73.5 116.5
2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 25




EEI>>H 1y EPCS-BS

F—53—h

SRt - E-FImRUES

B1

=g
it

:
L1

il

——>

L2

L1+

\
al

B o«

H1
H2

H3

b

[1] Logicf>AI1—ZR—hk

[2] EEFER-b
[3] E#NU>H
[4] ImEULFYH
[5] €4

+ ZMO-Y%I&E

i

CADF—4045D>0—-R 2 www.festo.ijp

TOMOE-FHEMINUI-23>DF % > CADT—4

0] B1 H1 H2 H3 L1 L2

[mm]

32 111 83 72 45 94 90.7

45 111 83 72 45 107 90.7

60 155 100 90 65 132 107.7

26 > www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



F—53—h

AT EE - POFIT-9FKF

L1+

BEIS>H 17y EPCS-BS

CADFT—4045D>0—-R 2 www.festo.ip

L3

L2+

| 4

LS

T

L8

EPCS-BS-32/45

L10

=
I 1l
D2

D1

B1

B5
B4

H1

Hé6

=
57

1 ¢

D3

ARw
GZ

= m
L [Ty
[1] E2HT5ovhE
[2] AEUS B
[3] &FvhE
+ ZNO-ENE
UEVS Bl B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4
0] (0] (0] 0]
+0.15
32 32 24 16 8.1 25.5 25 15.5 - 2
45 45 32.5 24 16.5 35 32 16.3 - 3
60 60 46.5 30 24 48.5 42 30.5 48 -
H4Z D5 D6 D7 G1 G2 H1 H2 H3 H4
(0] 0] 0]
+0.15
32 31 10 21.3 M4 - 34 24 4.7 -
45 41 12 26.5 M5 - 45 32.5 6.3 -
60 — 16 33.6 M6 M4 60 46.5 7.3 30
H4Z H5 H6 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6
+0.15
32 4.9 26 M8 82.9 70 16 12.9 5.2 24.2
45 6.1 28.5 M10x1.25 99.9 83 20 16.9 5.7 30.5
60 6.1 36 M12x1.25 116 100 24 16 7.5 39.5
EVY L7 L8 L9 L10 T1 T2 Wi =1 =2 =3
32 6 19.9 14.5 2.5 8 - 60° 6 9 13
45 6 19.9 14.5 3 10 - 60° 12 10 16
60 2.5 26.9 16.5 - 12 10 = 15 13 18

2022/02

> www.festo.jp/catalogue/...

27



EEI>>H 1y EPCS-BS

T—H—h
BRFT-4
EPCS-BS-32
Ak0-2 WRES | B 20— WRES (B
[mm] [mm]
Aw=IRCY—R 3mm/rev R=IRLYU—R 8mm/rev
50 8118267 | EPCS-BS-32-50-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 50 8118271 | EPCS-BS-32-50-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA
100 8118268 | EPCS-BS-32-100-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 100 8118272 |EPCS-BS-32-100-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA
150 8118269 | EPCS-BS-32-150-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 150 8118273 |EPCS-BS-32-150-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA
200 8118270 | EPCS-BS-32-200-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 200 8118274 | EPCS-BS-32-200-8P-A-ST-M-H1-PLK-AA
EPCS-BS-45
Zk0-2 WRES | BN 20— WRES (B
[mm] [mm]
R=ILRCY—R 3mm/rev R=IRLY—R 10mm/rev
50 8118275 | EPCS-BS-45-50-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 50 8118281 | EPCS-BS-45-50-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA
100 8118276 |EPCS-BS-45-100-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 100 8118282 |EPCS-BS-45-100-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA
150 8118277 | EPCS-BS-45-150-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 150 8118283 |EPCS-BS-45-150-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA
200 8118278 | EPCS-BS-45-200-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 200 8118284 | EPCS-BS-45-200-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA
250 8118279 | EPCS-BS-45-250-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 250 8118285 |EPCS-BS-45-250-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA
300 8118280 | EPCS-BS-45-300-3P-A-ST-M-H1-PLK-AA 300 8118286 |EPCS-BS-45-300-10P-A-ST-M-H1-PLK-AA
EPCS-BS-60
2h0-4 ‘ BRES | Zh0-4 ‘ WRES B
mm] [mm]
R=IRLCY—R 5mm/rev R=)IRUY—R 12mm/rev
50 8118287 | EPCS-BS-60-50-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 50 8118296 |EPCS-BS-60-50-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
100 8118288 | EPCS-BS-60-100-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 100 8118297 | EPCS-BS-60-100-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
150 8118289 |EPCS-BS-60-150-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 150 8118298 |EPCS-BS-60-150-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
200 8118290 | EPCS-BS-60-200-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 200 8118299 |EPCS-BS-60-200-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
250 8118291 | EPCS-BS-60-250-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 250 8118300 |EPCS-BS-60-250-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
300 8118292 | EPCS-BS-60-300-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 300 8118301 |EPCS-BS-60-300-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
350 8118293 | EPCS-BS-60-350-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 350 8118302 | EPCS-BS-60-350-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
400 8118294 | EPCS-BS-60-400-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 400 8118303 |EPCS-BS-60-400-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
500 8118295 | EPCS-BS-60-500-5P-A-ST-M-H1-PLK-AA 500 8118304 |EPCS-BS-60-500-12P-A-ST-M-H1-PLK-AA
28 > www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



BT -5 - B8k

BEIS>H 17y EPCS-BS

BRF—-4
H4Z 32 45 60 E3Gs J—R ABI-R
RS 8118264 8118265 8118266
S-X EPCS EPCS EPCS
BREN5T0 A=l -BS -BS
H4Z 32 45 60 -
Z2kO0-% [mm] |25, 50, 75, 100, 125, |25, 50, 75, 100, 125, |25, 50, 75, 100, 125, -
150, 175, 200 150, 175, 200, 250, 150, 200, 250, 300,
300 350, 400, 500
AR=ILRCY-R [mm] |3 3 - - P
= = 5
8 — —
- 10 -
- - 12
(VAL Jaa] R Y -A -A
5947 ATV E—H -ST -ST
J>h0-35 wna -M -M
1) ORIV wa -H1 -H1
JXZFTRIIL/HI1E NPN/IO-Link -NLK
PNP/IO-Link -PLK
IR BRI HIRAIBIRRES -AA -AA
T—JIVEE AR RAE [1] WA
EmEE [2] -L
TrEz [3] -D
AmE [4] -R
TS AR THIVI(EE) WA
IMRL, LAE [5] -PL
mRL, AEE (6] -PR
ImkL, TaEZE [7] -PD
ImRL, E@E [8] -PT
BRRT7IEH) BU WA
107\ ZEERFHT7H TS +L1
EWiREREAE EIHH |ECA
72U DN
1) E-%#841751E PDREARE]
2) E-F4Bf751E PRESRE
3) E-4HEfdAE PTRAT]
4) E-5MRI5TE PLEERE
5) s—JIVEEISE REERE]
6) s—JILEREISTE LESARE]
7) T=JIVERE S AR ]
8) F—JIENEISE) DEARE
2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 29



EEI>>H 1y EPCS-BS

7OtH)
AEHYIE£E EAHF-L2-_-P-S o BENSA QRS (JL— AMAIEHS)
ME :
FILITIL A MLIE
ROHSY it
T g
. &)
Dy A 1o
B2 }
~r
- o1 3
B1 \
* B3
g
/'m&{' :
WL RRT -5
BRYAX Bl B2 B3 D1 D2 H2
0] 0]
H13 H13
32 51.4 9.7 42 4.5 8 4.9
45 70.6 128 58 55 10 6.1
60 85.6 128 73 55 10 6.1
EREYAZ H4 H5 L1 BE waEs |2
[g]
+0.1
32 4.2 9 19 4 5183153 | EAHF-L2-25-P-S
45 5.5 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-P-S
60 55 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-P-S

30

> www.festo.jp/catalogue/...

2022/02




sacaryy)

AEEYTE£E EAHF-L2-_-P e BENSUSAOEYTE (DL —LBIEHS)

ME . AFEUT & E(FhROEYT & E > TETEICEE
TILZT IV A NLIE

RoOHSH it

75

N I D2
I
I ] I
I
B2 o
D1 25
- _ B1 |
E . B3
-
._. ] )
p
m \
a
o R 1R
SasTiEERRT -4
BRAYAZ B1 B2 B3 D1 D2 D3 H2
o o o
H13 H13
32 51.4 9.7 42 45 8 4 4.9
45 70.6 12.8 58 5.5 10 5 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 5 6.1
BRAYAX H4 H5 L1 L2 BE wRES (B
[9]
+0.1
32 4.2 9 53 40 19 4835684 | EAHF-L2-25-P
45 5.5 12.2 53 40 35 4835728 |EAHF-L2-45-P
60 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 31



EEI>>H 1y EPCS-BS

77tH%Y
J5>I&8 EAHH
ME

Awif
RoOHSd it

L4

B1

L3

el )

el

(
B

L1

S ADRESAM(L2)ISA>TEH

(CAIBZZEA]EE

(> P.27).
S TEEBRT -5
WRYAZ B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 L1

o)
+0.1
32 70 58 16 42 5.5 39 31 20 38
45 100 85 24 61 6.6 54.5 48 35 42
60 120 103 30 76 9 69 58 42 52
BRYAZ L2 L3 L4 =1 CRCY BE HwEES |BER
[g]

32 20 30 2.5 2.5 1 80 5126157 |EAHH-P2-32
45 20 30 4 2.5 1 185 5126669 |EAHH-P2-45
60 25 40 4 4 1 320 5127005 | EAHH-P2-60

1) MEMERYSZ =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEDFEN/-TEDONTVSERR, MBS ER TERMERT, FREPEAEBCURE>TVBEBR(RS1T I MIE) [CBAENS

32

> www.festo.jp/catalogue/...

2022/02




BEIS>H 17y EPCS-BS

7tHY
FHT 5%y EAHA ME : ROHSH&
Ayl
B1
B2 L1
L4
5= 8 —
. L B2
©,~0 o N o ?ﬁ
& g 18 T 1~ |
RATRRNES o [ o
jﬁj L =T
B3 =<1 I
L3
Sz HEERINT -4
WRAYCX B1 B2 B3 D1 H1 H2 H3 H4 H5
+0.2 +0.1 +0.2
32 53 22 16 M5 42 22 37 18 2.5
45 61 32.5 24 M6 54 32.5 49 22.5 4
60 76 38 30 M6 69.5 38 61 30 4
WRAYAX L1 L2 L3 L4 =1 CRCY Be HEHEs |2
[g]
32 64 20 30 4 2.5 1 165 5173020 | EAHA-P2-32
45 68 20 30 6 2.5 1 340 5172353 |EAHA-P2-45
60 87 25 40 6 4 1 560 5173082 | EAHA-P2-60
1) HEMEEY5R =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEOREN/—TEONTVSEPGR, SMEPHSER TERMERT. BEPEAERCINF>TVSERR (RS TSI MIE)[CEAZNS
2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 33



79

rS5=A>&8 EAHS

& =
H H o0t
ma
W | =
A ]
RoHS#H i | =
B1

D1

[T

H2

SUSADREAE(L2)ISA>TEH

<1 [ChIEZZE 0] gE
- (> P.27).
SsTEERKT -4
BREYAZ B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1
(0]

+0.1 e9
32 68 57 16 42 2.5 8 32
45 98 83 24 62 4 12 44.5
60 118 100 30 76 4 16 57
BREYAX H2 L1 L2 =1 CRCY Be BEES AR

[g]

32 23.5 30 20 2.5 1 75 5125041 |EAHS-P2-32
45 29.5 30 20 2.5 1 165 5125167 |EAHS-P2-45
60 39 40 25 4 1 305 5125281 | EAHS-P2-60

1) MEMERYSX =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEOREN/-TENONTLSEEER, SMEINSERTERMERT. BREPEAERCINE O TVBERR(RI1 TSI MRE)(CBAENS

FSZA>TS55vbk LNZG CR
a—
na NS eEr
NS=AY IS4k : IS -7 _ 7
RPYSY - HitE h
B LPPTFERMER =
ROHSHH /it
o Tz
X
J | |
HB
SR BRT —5
BRYAX CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |[CRCY B BRBES fidka
(0] (0] (0] (0]
D11 H13 | £0.1 H13 +0.2 [g]
32 8 8 10 20 7.5 11 4.5 4.6 13 20 30 |2 26 1434912 |LNZG-16
45 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
60 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-4 0/50

1) MEMEERY5X =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC2 : FEEDRE. BNEATRENIRLET HSRETEE. BAEARICHEINZIEBOPRCEFHRINRRIIENEREND

34 > www.festo.jp/catalogue/... 2022/02




BEIS>H 17y EPCS-BS

sacaryy)
1ILYLER SNCS ME . B LUPTFEREA
FILZHALHA L ROHSiE&
I, b
N3]
s E
=t 16
= =
] ] © N
S| w2
2,88 all NS n
N ] =TI
L==j
LT E}I EP|l
DL EX
XC+
[1] EEFHU>HI1-wh EPCS
[2] 79754y EAHA
[3] E—%#E{FFy EAMM-U
[4] %
+ =2M0-7%&H&E
SRsTEERRT -4
BRAYAZ CX DL E L EP EX LT
+0.2 +0.2
45 10+013 22 45+0.2/-0.5 3 10.5 14 13
60 12+015 25 54_0.5 3 12 16 16
BAYAZ MS RA TG XC CRCY Be BRES |BR
[g]
45 15 14.5 32.5 154.9 1 86 174397 SNCS-32
60 17 17.5 38 182 1 122 174398 | SNCS-40

1) HMEMIEERYIZ =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEOREN/N-TEOHNTLSER, FMEINSER TERMERT, BHEIRIZAIERCIRESTVSERGR(RIA TS v I MIE)ICEAEN S

2022/02

> www.festo.jp/catalogue/...

35



EEI>>H 1y EPCS-BS

79

1LJLEZR SNCL ME : R LUPTFEARER
#BE7I=E RoOHSTiE&
il i
= E
@ e TG
== =
| s @ 7
X g we
_-@
EW
[1] Eg3VU>41-wh EPCS
[2] 74975%vk EAHA
[3] E—%#E{tFvb EAMM-U
[4] &4
+ =ZMO0-Y%m&E
S TEERIRT -5
BAEYAZ CD E EW FL L LT
(0]
H10 h12 +0.2
25 6 27.5-0.6 12h12 16 3 10
32 8 34.506 16h12 20 3 14
45 10 45+0.2/-0.5 26-0.2/-0.6 22 3 13
60 12 54_o.5 28—0%—0.6 25 3 16
BRYAZ MR TG XC CRCVY B= HEES iskie
[g]
25 6 18 115.7 2 21 537791 SNCL-16
32 8 22 133.9 2 38 537792 SNCL-20
45 10 32.5 154.9 1 71 174404 SNCL-32
60 12 38 182 1 95 174405 SNCL-40
1) MEMEERY5X =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEOREN-TEDNTVSER, SMEPNSER TERMERR. BHEITREPISBCINEF O TVBERR(RI1T v Mag)SERENS
CRC2 : IZEDRE, BRERATHENIRATZISRETHE. ARASCHIN 3O RICI TR RRMUENIERINS
36 > www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



sacaryy)
2ILJLEAR SNCB & . B SLUPTFEARER
FIVEHALHhA N ROHSH &
JII, i
= 2
. e TG
EK Sy
== . [
; (7
VR
ﬁﬁi nlﬂf = s
cllc)
B |
UB
XC+
[1] E&HU>HI1-wh EPCS
[2] 7975Fv~ EAHA
[3] E—%#EftFvb EAMM-U
[4] &4
+ =AM0-Y%=I&E
SRHELBIRT -4
WAYAX CB E EK FL L LT MR
(0]
H14 H10/e8 +0.2 -0.5
45 26 45.0.2/-0.5 10 22 3 13 8.5
60 28 54_0.5 12 25 3 16 12
WREYAX TG uB XC CRCYH BE HeEs |BA
hi4 [g]
45 32.5 45 154.9 1 103 174390 [SNCB-32
60 38 52 182 1 155 174391 | SNCB-40

1) MEMBEEYSX = Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEOREN/—TEODNTVSEBGR, MBS ER TERMERT. BEPEAERCINF>TVSERR( RS/ TSI MIE) [CEAZNS

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 37



7oteHY
BMRF—5 - TSHyhk F—HY—k D h—LR—3 1 SLEZT—h
it ERYAZ | meEs | Bzt i) | ERYAZ | s | Bzt
ILEZT—NEAE) LQG HLEZT—h LBG
9 45 31768 LQG-32 45 31761 LBG-32
iﬁ 60 31769 LQG-40 60 31762 LBG-40
@
AJLEZT—K LBN
32 6059 LBN-20/25
45 195860 LBN-32
60 195861 LBN-40
BK7—4 - OvRkEiHER F=H3—k > K—AR—2 : rod attachment
i) | BEYAZ B | 2zt 94 | BEYAZ B | 2zt
OvR74 SGS 21ILFvIIL SG
@\’ 32 9255 SGS-M8 32 3111 SG-M8
@ 45 9261 SGS-M10x1.25 @ 45 6144 SG-M10x1.25
60 9262 SGS-M12x1.25 60 6145 SG-M12x1.25
JILEYHTS FK 21ILFyIIL SGA
2062 FK-M8 45 32954 SGA-M10x1.25
6140 FK-M10x1.25 60 10767 SGA-M12x1.25
6141 FK-M12x1.25
32963 KSG-M10x1.25
32964 KSG-M12x1.25
BRF—4 - S-S IFBGRIYIYFIZIY
EAYAZ NRES Bzt pUL)
A 32 133003 QSM-M5-3-I-R 10
}’ 133004 QSM-M5-4-1-R
45 186266 QSM-G1/8-4-1
186267 QSM-G1/8-6-1
60 186108 QS-G1/4-6-1
186110 QS-G1/4-8-1

38 > www.festo.jp/catalogue/... 2022/02



sacaryy)
£2¥7'59vhk EAPM-L2 ME .
FILZTIRA MLIE
ROHSX it
B1 L1
B2 L2

D1

I [

[2] ity

ARsTELBIRT -5

BRAYAX B1 B2 D1 H1 H2
32, 45, 60 5.5 1.3 M4 13.4 6
BWAYAX H3 L1 L2 = RES Bz
[g]
32, 45, 60 3 32 25 4 4759852 | EAPM-L2-SH
BMRF—4 - TiBAESIEEE Y FT—H3—h D K—-LR- : smt
B 555 ‘ ZAYF 1 ‘ (iRt yaha r-JILEs ‘ BNRES A,
IS [m]
B EEREDA Y-k PNP 3gr—JI 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OE
3>M8x154 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
NPN 3er—J) 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OE
3t>M8x134 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
ELEEREDA> T - PNP 3sr—J 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OF
NPN 2.5 8138000 |SMT-8M-A-NO-24V-E-2.5-OE
7.5 8138001 | SMT-8M-A-NO-24V-E-7.5-OE
BMRF—45 - EHRF—-IN F—53—K > K—LR— : nebu
7T )\1 ZAIER RS PHRIECER A r-JI RS HEES il
[m]
M 3EOM8x1A RN — kY wh 3r—JI, 5 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
@ 3EYMBXITILRYA Wk 3er—JI, N5 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

2022/02 > www.festo.jp/catalogue/... 39



EEI>>H 1y EPCS-BS

oacarD)
BHK5F—4 — USB IO-Link¥R% T—H3—K > K—AR-2 : cdsu
Bl T-JIES BEES B
- [m]
o [IO-Link{F i 0.3 8091509 CDSU-1
 NEEBEATSINBIENE
(BRIAELRWV)
BKF—4 - 7575 F=H3—KN > K—LR—3 : nefc
7\ ZBIECHR S T PAESRS T r-JIES REES Eidla
[m]
m 8E>M12x1ZA KL — YWk e 5EOM12x1ZA M — TS5 0.3 8080777 NEFC-M12G8-0.3-M12G5-LK
M o R—MISX ADIO-LINKYRIDH
HEL3
BKF-4 - BRy-I) F=53—h D R—LR— : nebl
F)\A ZBIECHR S T BAIESRS T r-JIES REES Eidka
[m]
4E>M12x1TILRYAy s a5 -J), N5 2 8080778 NEBL-T12W4-E-2-N-LE4
@ 5 8080779 NEBL-T12W4-E-5-N-LE4
¢%5§§ 10 8080780 NEBL-T12W4-E-10-N-LE4
15 8080781 NEBL-T12W4-E-15-N-LE4
m 4E>M12x1ZA KL — YAy b a8 —JI, N5 2 8080790 NEBL-T12G4-E-2-N-LE4
5 8080791 NEBL-T12G4-E-5-N-LE4
é%;?? 10 8080792 NEBL-T12G4-E-10-N-LE4
15 8080793 NEBL-T12G4-E-15-N-LE4
BRF—-4 - EGT-I) F=H3—K~ > R—LR— : nebc
7\ ZBIECHR S T PAIESRS T r-JIES REES Eidla
[m]
8E>M12x1TILARYA Y b stgr—JI, N5 2 8094476 NEBC-M12W8-E-2-N-B-LE8
@ 5 8094478 NEBC-M12W8-E-5-N-B-LE8
/ 10 8094481 NEBC-M12WS8-E-10-N-B-LE8
15 8094479 NEBC-M12W8-E-15-N-B-LE8
8E>M12x1ZA KN — R T5H 2 8080786 NEBC-M12WS8-E-2-N-M12G8
@ 5 8080787 NEBC-M12WS8-E-5-N-M12G8
M 10 8080788 NEBC-M12W8-E-10-N-M12G8
15 8080789 NEBC-M12W8-E-15-N-M12G8
ﬂ 8E>M12x1ZAR— YAk stgr—JI, N5 2 8094480 NEBC-M12G8-E-2-N-B-LE8
/ 5 8094477 NEBC-M12G8-E-5-N-B-LE8
10 8094482 NEBC-M12G8-E-10-N-B-LE8
15 8094475 NEBC-M12G8-E-15-N-B-LE8
8E>M12x1 AN —RT5H 2 8080782 NEBC-M12G8-E-2-N-M12G8
m 5 8080783 NEBC-M12G8-E-5-N-M12GS8
M 10 8080784 NEBC-M12G8-E-10-N-M12G8
15 8080785 NEBC-M12G8-E-15-N-M12G8

T=I\OmEFT7IF1I -5
L T45°/RmECRDET,

40

> www.festo.jp/catalogue/...

2022/02



